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Tema: «YpasHeHus.
Ceolicmed c/10MeHuA u :
ymHOMeHus» (5 Kaacc) -
(o &
Nepenuauua Hagexga ﬁ.
PeaopoBHa - o Qs
yuyuTe/Ib MaTeMaTUKU
. MKOY ®PuUnnHCKO OCHOBHOM
o6weobpasoBaTe/IbHOM LWKO/Ibl




Ha3soBuTe Henm3BeCTHbIM KOMMOHEHT

B ypaBHeHun X + 15 = 32 @
YacTHoe
c/araemoe YMHOXMTb Ha 0 49
AEeNNTe b
BblYMTAEMOE a+b=b+a
d+(b+c)= Aenmmoe
120 ( ) X pa3genuTb Ha
(a u b) +C YyacTHoe
yMeHbLUaemoe a-b=b-a

>




4YacTHoe
c/araemoe YMHOXMTb Ha 0 49
AenvuTe/b
BblYMTAEMOE a+b=b+a
d+(b +c)= Aeammoe
120 ( ) X pa3genuTb Ha
(a u b) +C 4YacTHoe
yMeHbLUaemoe a-b=b-a

>




3anucb nepemecTUTe/IbHOro

CBOMCTBA YMHOMXEHMUA b/
YacTHoe
c/araemoe YMHOXMTb Ha 0 49
Aenurte b
BblYMTAEMOE d+b=b+a
a+(b+c)= Aenmmoe
120 ( ) X pa3genuTb Ha
(a u b) +C 4yacTHoe
yMeHbLLaemoe d-b=b-a

>




lpogomkute yrBepxaeHue: «4tobbl

HalTU HEU3BECTHOE Ae/IMMOe, Haao ... b/
YacTHoe
c/araemoe YMHOXMTb Ha 0 49
Ae/NTe b
BblYMTaEeMOe d+b=b+a
UM
a+(b+c)= AC/IMMOE
120 X pa3genuTb Ha
(a U b) +C YyacTHoe
yMeHbLUaemoe a-b=b-a

>




3anucb nepemecTuTe/IbHOro

CBOUCTBA C/10XKEHUA b/
4yacTHoe
c/araemoe YMHOXMTb Ha 0 49
AenuTenb
BblYUTaEMOE a+b=b+a
a + (b + C) — Aenmmoe
120 X pa3genuTb Ha
(a t b) +C YyacTHoe
yMeHbLLaemoe d-b=b-a

>




08 11
' Pewuute ypaBHeHne 2°VY =
yp y —
4yacTHoe
c/araemoe YMHOXMTb Ha 0 49
AenuTenb
BblYMTaEMOE a+b=b+a
a+(b+c)= Aenmmoe
120 ( ) X pa3genuTb Ha
(a t b) +C YyacTHoe
yMeHbLUaemoe a-b=b-a




Ha3soBuTe Hen3BeCTHbIM KOMMOHEHT

B YypaBHeHUn Yy —76 =23 @
YacTHoe
c/araemoe YMHOXMTb Ha 0 49
AEeNNTe b
BblYMTAEMOE a+b=b+a
d+(b+c)= Aenmmoe
120 ( ) X pa3genuTb Ha
(a u b) +C YyacTHoe
yMeHbLUaemoe a-b=b-a

>




PewuTte ypaBHeHne x:15=8
P —
yacTHoe
c/araemoe YMHOXMTb Ha 0 49
AenTe b
BblUMTAEMOE d+b=b+a
d+(b+c)= Aemmoe
120 ( ) X pa3genuTb Ha
(a + b) +C YacTHoe
yMeHbLLaemoe d-b=b-a

>




Mpogonxute yreepaeHune: «4Tobbl

. . N

HalTU HEU3BECTHbIN AE/ITE/Ib, HAAO ...» |[—
4yacTHoe

c/araemoe YMHOXMTb Ha 0 49
AennTte/b
BblYMTAEMOE d+b=b+a
120 X pa3aennTb Ha
(a v b) +C 4yacTHoe
yMeHbLUaemoe a-b=b-a

>




3anucb coyeTaTe/IbHOro CBOMCTBA

N
C/I0XKeHUA N
4YacTHoOe
c/araemoe YMHOXMTb Ha 0 49
AennTte/b
BblYMTAEMOE d+b=b+a
a+(b+c)= Aeammoe
120 ( ) X pa3genuTb Ha
(a u b) +C 4YacTHoe
yMeHbLUaemoe a-b=b-a

>




HasoBuTte HeusBeCTHbIM KOMMOHEHT

N
B ypaBHeHun 85 -z =38 N
4YacTHoe
c/araemoe YMHOXMTb Ha 0 49
AenuTeNb
BblYMTAEMOE a+b=b+a
a+(b+c)= Aenmmoe
120 ( ) X pa3genuTb Ha
(a u b) +C YacTHoe
yMeHbLUaemoe a-b=b-a

>




9
L Xx-1=7? —
YacTHoe
c/laraemoe YMHOMUTb Ha 0 49
Aenurte b
BblYMTAEMOE a+b=b+a
d+(b +c)= Aenmmoe
120 ( ) X pa3aennTb Ha
(a+b)+c yacTHoe
yMeHbLUaemoe a-b=b-a




10/104Libl!
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